RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

Satuan Pendidikan : SMPS YAYASAN JOHAN SENTOSA
Kelas / Semester  : VII ( TUJUH)

Tema Operasi hitung bilangan bulat dengan memampaatkan  berbagai sifat
operasi

Sub Tema Menjelaskan dan melakukan operasi hitung bilang bulat dengan
memamfaatkan berbagai sifat operasi

Pembelajaran Ke : 2 (dua)

Alokasi Waktu : 2x40 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Peserta didik mampu menentukan hasil operasi hitung penjumlahan dan pengurangan
pada bilangan bulat.
2. Peserta didik mamapu menyeleseikan masalah kontekstual yang berkaitan dengan operasi
hitung penjumlahan dan pengurangan bilangan bulat.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan pendahuluan

Mengucapkan salam dan mengajak siswa berdoa, kemudian mengecek kehadiran
siswa.
Peserta didik menyiapkan modul, buku pegangan peserta didik dan alat tulis lainnya.

2. Kegiatan Inti

Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati, membaca materi
tentang konsep operasi hitung penjumlahan dan pengurangan pada bilangan bulat
yang ada pada buku pegangan peserta didik.

Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang di
pahami, dimulai dengan pertanyaan yang harus berkaitan dengan materi penjumlahan
dan pengurangan bilangan bulat.

Peserta didik diberikan kesempatan untuk mendiskusikan, mengumpulkan informasi
dan mempresentasikan ulang dan saling tukan informasi mengenai operasi
penjumlahan dan pengurangan bilangan bulat.

Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal yang telah dipelajari terkait
operasi penjumlahan dan pengurangan bilangan bulat dan peserta didik diberikan
kesempatan untuk menanyakan kembali hal-hal yang belum di pahami.

3. Kegitan penutup

Peserta didik mengerjakan tugas/latihan yang ada di buku dan mengumpulkan dengan
waktu yg telah ditentukan.
Guru menyampaikan rencanan pembelajarn pada pertemuan berikutnya dan berdoa.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Observasi (keaktifan siswa)
Tes lisan (keaktifan siswa dengan menjawab pertanyaan)
Tes tulis.
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